Taén: B Cevikou Aukegiou

Mdaenua: ANTEBPA
©EMATA
OEMA1°
A) Acitte 611 log, (6162 )=10ga (84) + 1094 (62) (uovadeg 15)
B)Na cuptrAnpwoeTe Ta TTAPAKATW.
l0ga0=X<= ....... INB=x< .......
logza*=........... logaa=..........
logal=............ a%ga O
loga (84:62)=........ loga8"=..........
loga¥/@ =......... Ine=.............. (Movadeg 10)
OEMA2°
A)Na AuBouv ol TTapaKATW EEICWOEIG.
2%=16  2%=4  3¥*2.3%=0 (HOVGSEC 3x4)
B) Na AuBouv o1 avicwoelg.
421 5 45%+5 (%)x+2<(%)2x-5 72x2 54351 (Lovadec 13)
OEMA 3°
Aivetar P(x)=3x*+ax?-15x+B A)Bpeite a,B WoTe T0 P(X) va £XEl TTAPAYOVTES TO X+4 Kal
10 X-1. (Movadeg 15)
B)Na AuBgi n e¢iowon P(x)=0 (Movadeg 10)
OEMA 4°
2€ MIa apiBunTikA Tpdodo divetal a1p=42 Kal a19=87
A)Bpeite a4,w TNG TTPOOGSOU. (Movadeg 10)
B)To aBpoiocua Twv 19 Tpwtwy 6pwv. (Movadeg 5)
') Bpeite ap+ aq1+...+ dqg (Movadeg 5)
A) Bpeite ax+ as+...+ dyp (Movadeg 5)
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